

Errata for Reshaping The Financial Regulatory System

The following error has been identified in the text and corrected in the online PDF:

Page 15: the heading for Figure 2 should read “compares credit market assets held by banks and nonbanks over time (in trillions of dollars).” The phrase “in trillions of dollars” should be removed from the legend embedded in the figure. The legend labels should read “non-banks” and “banks.”